
















（１） （２） （３）

（４） （５） （６）

（７） （８） （９）

（１０）

　　　　　　　　　　　　　　

１

（１） 最初に間違えている行の番号　���　　　�正しい答え　

（２） �最初に間違えている行の番号　　　　　正しい答え　 個

（３） �最初に間違えている行の番号　　　　　正しい答え　　　　　　　　　　����円

２

（１） � （２） P� （３） 人�

（４） 　％� （５） FP

３

（１） 度� （２） （３） �� �P ��FP

４

受験番号 氏　名 得　点

ｱﾙﾌｧﾍﾞｯﾄ

答え　�時速　　���　　NP

答え　　　　時間������　�����分後

（１）

（２）

（３）

答え　�時速　�������　��NP
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令和���年度　入学試験　解答用紙　算数　帰国生
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　　　　　　　　　　　　　　【��点】③���　　　《約分ミス－�》

　　　　　　　　　　　　　　

１

（１） �最初に間違えている行の番号　���　　　�正しい答え　

（２） �最初に間違えている行の番号　　　　　正しい答え　　　　　　　　　　　個

（３） �最初に間違えている行の番号　　　　　正しい答え　　　　　　　　　　����円
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（４） 　％� （５） ������FP

������� ���

�

���

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　大問�以下　⑤����【��点】
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（１） 度� （２） （３） �� �P ��� �� �������FP

４

受験番号 氏　名

模範解答

得　点

������������������
ｱﾙﾌｧﾍﾞｯﾄ

答え　�時速　　���　　NP

答え　　　　時間������　�����分後
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初めの��分で�NP進んでいるので��
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時間�であるから
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�
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杉男君が学校に戻る��分間．文子さんは時速��NPで進の進む。

杉男君が学校に着いた時，文子さんは学校から

　������
�

�
 
��

�
���NP��のところにいる。

杉男君が再出発し，文子さんと合流するまで
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�
	��� 
���  

�

�
��時間�つまり　����

�

�
 ����分�かかる。

杉男君はこの��分は時速���NPで走るので，�人が合流するのは

学校から　　����
�

�
 ����NP�の地点。

残り��NPを時速��NPで行くので

　���	�� 
�

�
��時間�　つまり����

�

�
 ����分�かかる

よって�������� ����分�だから　�時間��分後

�

答え　�時速　�������　��NP��
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予定では��NPを時速��NPで行くので

��	�� 
�

�
��時間�　つまり　����

�

�
 ����分�で行く。��

２人が合流するまで��分かかっているので

残り��NPを��分で行かなければいけない。
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